



刘慧英老人的期待

本报记者 张涛

“刘老师在楼上等你呢！”11月4日，记者走进宁夏阅海老年服务中心，正在一楼大厅读书的刘慧英老人的老伴马有琼向记者打招呼。

刘慧英今年87岁，退休前曾在宁夏大学任教，随着年事已高，不愿拖累孩子的她和老伴住进了宁夏阅海老年服务中心。刘慧英老人喜欢读书看报，阅读《宁夏日报》是她每天的习惯。

2023年11月16日，她被《宁夏日报》“读者来信”版刊发的《不再讳谈身后事》

莫让遗嘱生纠纷》报道所吸引，之后又陆续看到《“一人失能、全家失衡”困局求解》《警惕这些养老骗局 守好老年人钱袋子》《莫道桑榆晚 “余热”更“火热”》“银发一族”系列报道，她对这组报道十分关注，希望能收集这几期报纸，好好研读，也给养老中心的老人们看看。可是养老中心的报纸看的人多，经常缺失。

刘慧英老人怀着试试看的心态给《宁夏日报》新闻热线拨打了电话，没想到接热线的记者热情询问了她的诉求，

几天后，专程给老人送来报纸，并承诺“银发一族”系列报道刊发完毕后，送老人一套完整的报纸。一个月后，记者又来到宁夏阅海老年服务中心，为老人送来了全套报纸和一束鲜花，祝老人健康开心。

一来二去，记者也和刘慧英老人熟络了起来，她不仅常常给记者发表的新闻点赞，还会贴心地给记者发一些健康养生小常识，让记者非常感动。

“现在养老中心每天都能看到《宁夏

日报》，你们的‘民生关注’报道，很辛苦，很用心，我们老年人喜欢看！党报这么重视读者的诉求，很让我们感动。你们刊发的老年人如何防范诈骗、如何立遗嘱的报道既生动又实用，特别能引起老年人的共鸣。”刘慧英告诉记者，希望《宁夏日报》“读者来信”能继续关注老年群体，多讲述老年人的故事，弘扬尊老敬老美德，倡导积极、健康、向上的生活态度。

新闻的力量在前方

读者姓名：刘琳
银川市金凤区黄河东路街道湖畔嘉苑东区社区工作人员

时间是一种充满魔力的尺度，标志着时代的变迁，也丈量着个人的足迹。回头看，轻舟已过万重山。往前走，前路

漫漫兮亦灿灿。我叫刘琳，是一名基层社区工作者，家住银川市金凤区朗诗台小区。我关注阅读《宁夏日报》已经有五六年时间了，这些年跟随《宁夏日报》“读者来信”中的鲜活文字走进不同的生活，从中感受其人生百态。《宁夏日报》“读者

来信”的新闻热线记者坚持做好基层群众的联络员，关注群众柴米油盐、衣食住行，及时回应群众诉求。“读者来信”版“这事儿帮您问了”栏目针对读者反映的生活中遇到的难题、不解之事，进行详细解答，及时回应读者，努力做读者的贴心人。

期待《宁夏日报》“读者来信”继续用真实温暖的报道及及时回应时代的关切，把群众的操心事、烦心事、揪心事办成放心事、舒心事、幸福事。新闻的力量在前方，希望《宁夏日报》“读者来信”继续讲好故事，心贴着大地和民众行走。

(记者 陶涛 整理)

我希望“读者来信”一直办下去

读者姓名：周复生
固原市原州区寨科乡政府工作人员

我是《宁夏日报》“读者来信”的一名忠实读者。每逢周四，我都要

找来《宁夏日报》，仔细阅读“读者来信”的每一篇文章。我还是“读者来信”一名忠实的通讯员，我喜欢摄影，经常向读者来信版“图说万象”栏目投稿，也多次被采用。我以照片的形式曝

光不文明行为，呼吁大家提高文明素养，我认为这是一件有意义的事情，感谢“读者来信”给我提供这个平台。

我希望“读者来信”一直办下去，

采写更多关注百姓操心事、烦心事、揪心事的新闻稿件，期待“读者来信”继续为读者带来更多精彩报道，未来更加辉煌。

(记者 张涛 整理)

希望不断创新进步

读者姓名：马元辉
银川市金凤区上海西路街道银苑南社区居民

我是一名长期关注并支持《宁夏日报》“读者来信”的热心读者。“读者来信”始终坚

守新闻的真实性和客观性，以敏锐的观察力和深刻的洞察力，记录着宁夏的点点滴滴。尤其是“民生关注”栏目刊发的《行在上学路 如何更安心》《爱护牙齿，你做对了吗？》等稿件，从政策解读到民生关切，进行了全面报道，不仅让我对宁夏有了更加深入的了

解，而且我转发到小区居民微信群后，居民们都非常关注，纷纷夸奖。

作为一名土生土长的宁夏人，我想对“读者来信”全体编辑和记者致以敬意和祝福。希望“读者来信”能够更加注重与读者的互动和交流，了解读者需求，为读者提供

更加贴心、周到的服务；希望“读者来信”不断创新和进步，在媒体融合的大背景下积极探索新的报道方式和传播手段，加强与其他媒体的合作与交流，共同推动宁夏新闻事业的发展。

(记者 杨超 整理)

一定要保持敏锐和热忱

读者姓名：张琳娜
自治区人力资源开发服务中心工作人员

在《宁夏日报》创刊75周年之际，作为一名忠实的读者，我的心中充盈着喜悦与祝

福。一直以来，《宁夏日报》以其权威、客观、准确的报道，成为我们获取信息、了解世界的重要窗口。《宁夏日报》“读者来信”倾听百姓声音，反映民生诉求，传递社会正能量，搭建起了一座连接党与群众的心灵桥梁。

在这个特别的日子里，希望它能够保持那份敏锐和热忱，以更加犀利的视角，洞察社会现象背后的问题，为解决民生难题提供思路和建议；用文字传递关爱与理解，在群众遭遇困难和挫折时，提供帮助和支持。

最后，祝愿《宁夏日报》越办越好，“读者来信”版越办越精彩！相信在未来的日子里，《宁夏日报》将继续与我们同行，共同书写宁夏更加辉煌的篇章！

(记者 马照刚 整理)

“这事儿帮您问了”是我最喜欢的栏目

读者姓名：赵庆庆
社区工作人员

我很喜欢阅读《宁夏日报》“读者来信”，它聚集了民生、帮扶、安全、教育等方方面面的

新闻内容，推动解决居民身边事，让我感受到了“读者来信”对这座城市的爱，对读者的爱。我最关注的是“这事儿帮您问了”“以案说法”等栏目稿件，里面有许多解决问题的妙招、办法，比如“房东不退押金怎么办”

“楼道里养动物合法吗”等，这些都是我们日常生活中会遇到的，看完很受益。“新闻热线”也是我非常喜欢的栏目，我们遇到困难事拨打新闻热线，记者就会上门采访，推进事情解决。最让人感动的是，记者还会不

定期回访事件解决的进展，看看问题是否解决到位。

祝愿《宁夏日报》“读者来信”越办越好，未来更上一层楼。

(记者 智慧 整理)

不变初心，继续发挥好连心桥作用

读者姓名：杨彦峰
银川市公交公司驾驶员

我是党的二十大代表，也是一名公交车驾驶员，我特别喜欢阅读《宁夏日

报》“读者来信”。“读者来信”版聚焦百姓操心事、烦心事、揪心事，听民声、纳民智、解民忧，传递党和政府的声音，回应市民百姓的诉求，很接地气，让人感觉很亲切、很真诚、很温暖。尤其是“读者

来信”版上“这事儿帮您问了”栏目，通过走访、调查，刊发反映群众的建议和呼声，回应市民百姓的诉求，很好看很实用。

真诚地祝福《宁夏日报》“读者来信”越

办越好，影响力越来越大，读者群越来越多，不变初心，继续发挥好党委、政府和百姓的连心桥作用，为百姓解决更多实际问题！

(记者 张涛 整理)

关注弱势群体 维护社会公平正义

读者姓名：孙龙
宁夏朔方律师事务所副主任

法律的力量在于传播与宣传，而媒体则是这一力量的有力助手。《宁夏日报》作为地方主流媒体，凭借其丰富的报道内容

与深刻的社会洞察力，向公众传递了无数法律知识及权利意识。《宁夏日报》通过“读者来信”版面，鼓励公众参与法律讨论，增强法律意识，为法治社会的建设添砖加瓦。

在这个特殊的日子里，作为一名律师，

我怀着无比激动的心情，向《宁夏日报》创刊75周年表示热烈的祝贺！在过去的75年里，《宁夏日报》不仅是新闻的传播者，更是社会正义的守护者。它通过对法律事件的报道、对法律政策的解读，引导公众理性看待法律问题，促进了法治思想的

传播。展望未来，期待《宁夏日报》“读者来信”继续秉持客观、公正的原则，深入挖掘法律背后的故事，关注弱势群体的声音，维护社会公平与正义。

(记者 马忠 整理)



期许

2024年11月11日 星期一
本版首席编辑：杨晓秋
责任编辑：张涛 陈式设计：张涛